责任编辑:樊慧君 版面设计:李珊玲 校对:陈亚莉

当生活及工作压力迎面而来,皱纹、 黑眼圈等这些烦人的问题也紧随而至。 有很多人都会发现, 无论自己用多好的 眼霜,多贵的面膜,都不能彻底根治皮肤 问题,很难再保持年轻,

在这里,提醒各位女同胞,千万不要 持续熬夜及过分烟酒。这样,无论你曾经 身体多好,皮肤多棒,青春也很快就会消 耗殆尽。所以,每天晚上不要超过11点 半睡觉,每天喝足够的水、吃足够的蔬 果,才能真正地把青春留住。

睡觉是美容的黄金时期, 而坚持睡 前养成三个小习惯,可以帮你延缓衰老, 让年岁带来的皮肤问题再也不成困扰。

睡前动一动,健美身材秀出来

睡觉之前,可以躺在床上做一些简 单的小运动,放松一下你的身体,对身心 健康也是有好处的哦!

首先躺在床上,把腿抬起,进行由上 往下地按摩。腿持续抬着不要放下,或者 L字形地贴墙躺着,这个动作可以帮助瘦 除小腿赘肉。

然后平躺,两腿分别悬在半空90度 的位置,45度的位置,以及30度的位置, 每个角度停留30秒到1分钟,或者你可 以坚持的极限。这个动作可以塑造大腿

你还可以趴在床上,两腿缩在胸前, 胸部贴着大腿根,双手伸直夹在耳朵旁 边,手肘以上到手掌贴在床上。这个动作 可以帮助排除宿便。

我们知道,头部集中了人身上好几个 重要的大穴,通过梳理过程中的刺激,可 以起到按摩作用。

首先用梳子把头发梳通, 从前额开 始,由上往下梳,力道适中。

再用手指,轻轻按摩着头皮.用手指 分别从耳根、颈部发根及前额发根部位向 头顶梳拢,再集中搓揉头顶。如此反复30 次以上,感到头皮麻麻的为止

这样的动作可以帮助疏通大脑的血 液,使脑部得到充足的氧分。从而达到提 高记忆力、保护发根、巩固毛囊、消除大脑

热水泡脚,行气助血

脚是离人体心脏最远的部分,不容易 得到氧分与血液,加上现在是冬季,就更 容易被寒冷刺激到血管, 使血管收缩,供

但是,足部又是人体穴位的又一集中 区域,如果供血不足,会影响到肝脏、肾脏 等多个部分的正常运作。所以,睡前用温 热的水泡一泡脚,对促进身体血液循环, 加速新陈代谢多有好处。

可以在泡脚的水中加入中草药,因为 脚上筋脉穴道较多,可以很好地吸收水中 的药物成分。如果你想通过泡脚达到减缓 腰腿冷痛,可以放入当归、川芎;若是要减 缓头晕目眩,则可放入菊花、夏枯草;如果 是要去燥去脚气,那就放入艾草等

(据人民网)



链接>>相关资料

人的一生中有三分之一的 时间是在睡眠中度过的,所以, 如果你在睡觉时的习惯不好, 对身体的危害会非常大。尤其 是以下几种习惯,对女人来说, 应该绝对禁止。

睡前生气

睡前生气发怒, 会使人心 跳加快,呼吸急促,思绪万千, 以致难以入睡

睡前饱餐

睡前吃得过饱, 胃肠要加 紧消化,装满食物的胃会不断

女人最伤身的睡觉习惯

刺激大脑。大脑有兴奋点,人便 不会安然入睡, 正如中医所说 胃不和,则卧不安"。

睡前饮茶

茶叶中含有咖啡碱等物 质,这些物质会刺激中枢神经, 使人兴奋,若睡前喝茶,特别是 浓茶,中枢神经会更加兴奋,使 人不易入睡

剧烈运动

睡前剧烈活动,会使大脑 控制肌肉活动的神经细胞呈现 极强烈的兴奋状态,这种兴奋

在短时间里不会平静下来 人 便不能很快入睡。所以,睡前应 当尽量保持身体平静, 但也不 妨做些轻微活动,如散步等。

枕头过高

从生理角度上讲, 枕头以 8~12厘米为宜。太低,容易造 成"落枕",或因流入头脑的血 液过多,造成次日头脑发涨、眼 皮浮肿;过高,会影响呼吸道畅 通,易打呼噜,而且长期高枕, 易导致颈部不适或驼背

(据人民网)

陸爱四军规

●夏天不宜浴 后匆忙行房

●激情后,感 到口渴、身黏,不要 急匆匆地去喝冷水 或冲冷水澡

进入夏季,大家穿得越来越凉快:男人 露出性感的肌肉,女人穿着薄如蝉翼的裙 衫,曲线玲珑,这些强烈的视觉冲击能激发 夫妻间的情欲。夏天室外运动多,阳光照射 会增加人体的敏感性,会让人在性事进行中享受到更多的"爱抚";而红外线可使皮 肤温度升高,全身血液流速加快,使人体的 兴奋性加强。这种光对人体的作用能促进 激素效应,提高性功能,故夏季性事活动随 着阳盛而有所增多。但夏天炎热潮湿细菌 容易繁殖;酷暑当道又容易耗气伤津,而性 事又是一项剧烈活动,所以应有节制。

古代性医学认为夏天阳事较盛

中医经典名著《黄帝内经》强调人要 "与天地相应,与四时相符"。在房事中,这 样的论述也很多见, 古人根据四时季节的 交替,提出了"春二夏三秋一冬无"的理论。 就是人的生理状况与四季气候变化相互关 联,随着春生、夏长、秋收、冬藏,性爱次数 也要相应增减。比如说,春天每7天可行2 次房,夏天可增为3次,秋天应减为1次, 冬天就该尽量避免房事

夏季"热情"需要节制

夏天也是暑邪当令之际, 夏暑耗气伤 津,而房事又是一项剧烈活动,所以应有节

制。中年夫妻大多工作繁忙,加上夏天家务 之事增多,睡眠减少,精力消耗过大,又由 于炎热,妻子常会拒绝合欢,这无形中会给 夫妻情感蒙上阴影。所以男方在有性冲动 时要善于观察妻子的情绪和心态,并设法 激起她的性欲,以达到和谐一致,获得满 足。老年夫妻在夏天做爱时,当注意自己的 身体条件,若有高血压、动脉硬化、心脏病 等疾病缠身时, 当衡量是否能承受性交活 动对机体带来的负荷。

性交后出现出汗过多、心率加速、气喘 吁吁、神疲力乏者,更应注意节制,以免房 事活动加重原本夏暑已对机体造成的耗气 伤津。夏季暑湿当令,会影响人的体质。这就是人们常说的"苦夏"。此时,人容易出现 倦怠无力、食欲不振、腹胀、心悸、出汗、失 眠、多梦等神经衰弱的症状,这些都会使体 力下降

其次,夏天炎热,人体分泌的汗液本来 就多,加上性欲让人兴奋,很多人会发现自 己还没过性生活,就已经大汗淋漓。出汗太 多,会伤阴耗气,此时行房,中老年人及身 体虚弱者容易虚脱。对情绪紧张或身体虚 弱者来说,性生活后排汗过多的现象也应 警惕,这可能是疾病的信号。

有些人为了在凉爽中享受性爱, 往往 会将空调温度调得很低。其实,夫妻在获得 性高潮后,毛孔都会张开大口"喘气"。这时 如果有凉气入侵,毛孔会"高举放行牌",导 致寒气入侵,抵抗力低的人便会出现鼻塞、 打喷嚏、流鼻涕、头痛等感冒症状。人体局 部受冷导致血管收缩,还会出现肌肉酸痛、 软组织损伤等

夏季性爱四注意

多吃一些清淡食物,适当补充优质蛋 白,如鱼、鸡蛋、海鲜等。还可适当补充一些 辛味食物,如人们常说的"冬吃萝卜夏吃 姜"。适当吃姜,不但可以温胃散寒,而且能

天气炎热,人体会失去很多水分和盐 分,应及时喝些咸汤,以补充丢失的电解质。出汗太多时,最好别行房。性爱后,不要 立即冲冷水澡或喝冷饮,应卧床休息片刻, 然后再起来冲温水澡。

行房时,不要将空调或电扇对着人体 吹,以免出现空调病。

适当下调性爱频率,不要勉强。炎热潮 湿天气更加需要注意生殖器的清洁卫生, 以避免因夏季性行为而引发其他不适

(据《羊城晚报》)



胡子刮太净 也危害健康

警惕!男性剃须太干净也不好。大多数 男性都错误地认为,把面颊刮得像婴儿的 皮肤那样光滑才算好, 正是这种行为造成 了"剃刀肿块",此时会出现很疼痛的感觉,

这是为什么呢?下面我们一起看一下: "剃刀肿块"就是在胡须的毛干离开毛 囊之前又穿进了皮肤或在离开毛囊之后进 人了临近皮肤,由此产生刺激并出现非常 疼痛的肿块。也就是说,在胡须的毛干离开 毛囊之前又穿进了皮肤或在离开毛囊之后 进入了临近皮肤, 由此产生刺激并出现非 常疼痛的肿块。

一个健康的男性,面颊上平均每6.45 平方厘米有385根胡须,这些胡须以大约 每8周2.5厘米的速度在生长,就是由于 这么快的生长速度, 使剃须成为男性每日 的必修课。

但如果胡子遇到剃须刀后, 却反向地 往皮肤里生长,就会使皮肤出现异物反应 而引起出现小脓包,这些麻烦主要是剃须 方法不正确造成的。

把面颊刮得光滑,造成了"剃刀肿块 因为只有极短的胡子才能重新再钻回皮肤 里去,胡子刮得越干净,那些很短很短的胡 子就越容易往皮肤里面生长,造成难忍的

温馨提示: 以上介绍的是男性刮胡子 不要刮得太干净,希望对大家有所帮助,男 性对自己的容貌很在乎, 但是也要呵护-下自己的皮肤。 (据家庭医生在线)